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En kollektion om 134 numnier föremål från 

nyare tid, inköpta af antellska Delegati- 

onen från enkefru Emilie Schwindts efter 

lämnande bo för en summa af 689:25 mar . 

i mars 1900. 'i.,garinnan var född i Räis-

lä 1813, gift 1835 med sin småkusin öf 

verste L. M. Schwindt samt afled i Kex-

holm 1900. De inköpta föremålen torde 

lämna en god belysning af lefnadssätt 

m. m. i de under delvis ty, kt inflytande 

stående hemmen i östra Finland under med 

let af 19 århundradet. 

Damhatt af svart siden , med svarta band. 

0fvan rynkad; framtill med konstgjorda 

blad af svart tyg. 

Damhatt af svart . siden rynkadt i rosett-

form sant kantadt med svarta spetsar. 

Bindmössa af rynkadt svart siden; kantad 

med spetsar; korta hakband. 

halmhatt, svart, belagd med bruna siden-

rosetter och innantill kantad med hvita 

rimsor. 

Damhatt af rynkadt 1usblått siden med 

påsydda rosetter af halm (?); innantill 

kantad med hvita rimsor; långa band af 

siden i blått, svart och gult mönster. 

Boh tt af svart siden, tjokt fodrad. 

Rökmössa af brun sa.mmet , med bård 

kanavabroderi. 
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Hårduk, trekantig, af svart spets. 

Yantilj (1ångduk) af svart siden med 

svarta spetsar. 

(långduk) af ljusgrönt spetsflor. 

Mantilj, .trekantig, af hvitt bommulsflor 

med bården broderad i bommulsbroderiep 

och spetsar. 

Lif, kort, af tödt mönstradt siden, med 

pösande ärmar och (löst) bälte. 

L112' kort, af ty11 med långa pösande 

ärmar. 

Turkisk sjal,  stor, i midten b1å, bred 

bård i mångbrokigt möster. 

Duk (fichu) af hvita spetsar. 

Duk (fichu) af hvita spetdar. Liten. 

Duk (fichu) af hvita spetsar. Liten. 

Duk (fichu) af hvita spetsar, med kroze 

Silkeshandskar, hvita, med mycket långa 

skaft och bred bård öfver handleden. 

Klädning af blårutigt siden. 

Klädning af svart siden med spetslinming 

Korta svarta silkesvantar med knäppen 

på ryggen. 

3832. 
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Bindmössa (Vattmössa) af svart siden, 

kantad med svarta spetsar. 

Saffiansskor, gula, med långa sidenband. 

Dansskor af hvitt handskskinn. 

Paraply af blått mönstradt siden med 

krycka af svart ben, inlagd med perlem 

Epåletter, runda gala-, för kapten vid 

finska kadettkåren. 

Epåletter, runda gala-, med hängande 

fransor, för öfverstelöjtnant vid 26 

Vitebska infanteriregamentet (7. divisio-

nens 2. reg.). 

Vatta af dubbelväfnad, i blått och gul 

mönster. Profbit, 60 x 40 cm. 

Skrin af trä med inneliggande 8 st. 

halsband af perlor, alabaster, bernsten, 

ljusröd korall o. s. v. 

Silkesstrurpor, hvita, nedantill å fram-

sidan genombrutna. 

• Spelbord med skifva hopläggbar och af 

brunbetsad björk sarat beklädd med grönt 

kläde; benen af ek. 

Litet dricksglas med afrundadt och tun 

botten, så att g1aset alltid vaggas 

påt. Slipad inskrift: 

Trink mich aus und leg ? mich nieder 

steh ich auf so mich wieder. 
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34. 10 st. tenntllrikar 

Vinglas med plastiska ornamenta romber, 

palmeder m.m. 8 1/3 cm högt. 

Vinglas med guldrand och målade blommor 

11 cm högt. 

Kopp af grön och svart marmor. 5 cm 

hög, 11 cm i dlameter. 

York med norslinshufvud. 

3"). Cdörflaska med röca och hvita strimmor 

i glaset. 

Prännvinsflaska, liten, snedrefflad. 

Linlmentaflaska, grön. 

Pepparkaksformen, 10 styOken, ellintiska 

med ollon, päron, kräfta 

arbete öfvest. 

111•111. drifvet 

Liten pepparkaksform, med breda utdrifna 

sivJ1ter nå sidorna och öfverst. 7 cm 

i diameter. 

Pepparkaksform af tenn med långsgående 

refflor på. ryggen. 

Pepparkaksform af förtent koppar (liksom 

d.e öfriga utom nor 44), rund, 10 cm 

i diameter, med br1nnande hjärta öfvent. 

Pepparkaksform, hjärtformig. 
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Sigill, bestående af en gamnal finger-

borg med insmält bly, hvari graverats 

LS. 

Brosch, liten, rund, af måladt tenn med 

glaskupa och gullrand samt förgyld nål. 

Ljussaxbricka  

Ljussax  

Lodbetsrnan af trä 

Långsjal, rödbrun, med ljusare ränder 

och fransar af samma färg. Siden. 

Paraffinljus, med påmålade b1ommor. 

Ljusstakar af bleck, fylda med bly. 

Byskrin, med sydyna, stoppad, samt si-

dorna belagda med elfenben i genombrute 

arbete, samt äfven med graverade grön-

målade ornament. 

Liten sydyna med skrufinrättning, att 

fastsbrufvas vid bordskanten. 

små ställ af nosur; för handarbete, 

2 st. 

Gobelinväfnad, 61 cm hög 51 cm bred, fra 

ställande en konung sittaride på sin tro 

samt en hvitklädd prinsessa knäböjande 

framför honom med hufvudet i hans famn. 

Baggrund pelarhall med draperier. 

3832. 

Kexholm. 



1900., 

Nåldosa af ben i genombrutet arbete. 

8 cm lång. 

Nåldosa, som föreg., med annat mönster. 

61-65. 5 st. nystfioler af masur. 

66-67. 2 st. bandgafflar af masur. 

68-70 . 3 st. galttänder. 

71-73. 3 st. nysbottnar, af tvinnad bast, 

hålbaksform. 

74. Yålbössa af trä, 11 cm lång. 

75-77. Stickpinnan af mässing, 3 par. 

78-79. Stickpinnan af stål, 2 par. 

Stickpinnan af trä, 1 par. 

Rundt strumpsticksetui af ebenholz, 28 

cm lång, med ornerade förgylda band af 

mässing. 

Skrin af mahogny, 8 x 11 x 17 cm, med 

en mängd syvärktyg. Nyckel med ked och 

medalj med drottning Victorias bild. 

Topakspipa med munstycke af ben, hufvud 

af mässing med genombrutet lock, samt 

skaftet långt med ornerade förgylda ban•.  

Cigarretui af röd saffian med förgylda 

itrykta rococoornament. Innehållen i ena 

ändan stickan, i den andra några ci-

garren. 

Ett par aflånga askkoppar af utvändigt 

brunmåladt bieck med gula ornanent. 

3832. 
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3832. 86. Ett par runda askkoppar af förgyldt 

M•111 • bleck, med spelkort 

bete-. 

i drifvet ar- Kexholm. 

87. Nattlampsbrännare af bleck i penalform 

(cyliader). Lock på gångjärn. En träask 

med lysen medföljer. 

ns. Nattlampsbrännare af bleck i lådform, 

med lock på gångjärn. En träask med 

lysen medföljer. 

Liten tändstickslåda (öfre yta 6 3/4 x 

7 ,4 cm) af papp med tände å undersidan 

sådorna beklädda med guldpapper och öfr 

sidan broderad med blå bärlor samt 

initlalerna S.T. i hvitt och svart. 

5 askar vaxtändstickor från Oldenburgs 

fabrik. 

En enkel tändsticksask af papp. 

En stor tändsticksask af bleck, 4 * x 

6 x 11 cm, med påskriftz Hj. Oldenburg 

& czo Björneborg. 

Spellåda af masur, med hvita spelmarker 

Spellåda beklädd med ljusrödt papper, 

med hvita spelmarker. 

Boston spelkort, en röd °eli. en blå pac e, 

båda oöppnade, från Åbo Kortfabrik - 

R. J. Maxmontan. 
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96. Extra Feine Frangösische Spiälkorten, en 

blå och en röd packe, brutna men ej 

använda. Utan stämplar, men lik följandE 

Extra Feine Spielkotten - Verfertigt in 

Helsingfors - H:fors Kortfabrik. En blå 

och en röd packe, brutna, ej begagnade 

Spelkort från samma fabrik, men ()lika 

och af äldre datum. En blå och en röd 

packe. Utan omslag. 

Frågospel, med tyska frågor och sver 

skrifna på baksidan af kort med rysk 

stämpel. Bildkorten bära antika namn; 

de äro ej dubbla. 

Campfio spelkort, blå lek med svenska 

namn. 

Spelmarker, röda, blå , gröna och hvita, 

för 4 spelare i 4 träaskor. 

Bilbouquet (kastkula) 

Konstspel (att lösgöra en träpinne från 

ett band) 

Kenstspäl  

Lyckospel: svarfvad träask i. granatform 

sarat innehållande ett antal helt små 

dylicka askar. Svartmålad. 

Lyckospel: päronformig träask o.s.v., röd 

och gulmålad. 

3832. 

Kexholrn. 
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107. Börs af pärlor, hvit med gröna blomste 

och oivan i rödt nätvärk. 

Stickbåge af trä. 

Liten dubbelask af mahogny, med skjutlo k; 

ena afdelningen skalboggar, i den an 

ra små frukter af målad gips eller 

margipan. 

110. Rund pappask för 

chetter, Paris) 

munlack ( Pains å ca- 

Mångdubbe1 träask af masur, rund. 

Sigill med förguldt handtag samt gem 

af röd sten: en riddare i 1500 talets 

rustning håller två 

stä: Emanuel och ? 

sköldar, på hvilka 

113. Sigell med trähandtag 

en sköld monogramrret 

dan ett trä, på den  

samt visande ä 

, på ena si- 

andra en hvilande 

Sigell med drufklase i rococosköld. 

Sigill med pil och bokstäfverna A G 

samt arabiska ursiffror 1-12 långs kante 

Sigill med sköld omgifven af krigiska 

emblem. 

Vaxrulle för vaxande af tråd. 

2 rullor guldtråd. 

3832. 

Kexholm. 
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Tandborste med örslef och nagelrensare 

af ben, alla rörliga bring gångjärn 

och hvilande inom sama benfodral. 

Läderbeklädt skrin med små mässingsföttp 

7 x 11 * x 17 

Två askar af papp, röd och blå, inne-

hållande spelkritor. 

122... 4 st. kritborstar med svart handtag 

trä med pärlemoknopp öfverst. 

kritborste med skrapa, skjutbar. 

Ett silhuettetui af ljusrödt siden med 

itrykta svarta ornament; iniuti fodrad 

med silfver och guldpapper samt 

hållande ett i mönster sönderklipt grön 

papper, mellan hvars springa man kan 

se en åt höger vänd silhuett af en 

ung man i uniform, med ståndkrage. På 

pappret står: 

Tillåt mig få skänka 

Dig mitt Conterfej 

På det Du må tänka 

Någongång på mej 

Joseph 

d: 24 Dec. 1845. 

Pipjärn för brodiirer; liknar en sax. 

Porträtt af en präst, bröstbild en fac 

svart rococodräkt med prästkrage, stång-

piske; i bakgrunden till h. bokhylla. 

På baksidan står 1770 samt Jacob Laeng 

nings. Målad i olja på koppar; dimen- 
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(126.) sioner 22 * förgyld träram. 

Album för autogran, af rödt saffian 

Titelz Svavenir. 

Smal rörkäpp med liten elfenbensknopp. 

Väska af svart siden me utsydda blom 

mor; öppningen af mässing i filigrante 

nik samt med sfinxer m. m. ytterst. 

Arbetsväska af blått siden med pätlsöm 

nad; öppningen af mässing utarbetadt 

till blad. 

Arbetsväska af ljusrödt siden med pär 

sömnad; längs öppningen en bård samt 

trekantiga stycken nere i hörrien. 

Nätpåse för nystan; virkad. Innehåller 

ett gröfre nystan. 

Nätpåse med rynkband i båda ändarne, 

hvari förvaras silken. 

Märkduk, grönt botten, från 1792. 

 


